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Шановний Ярославе Валерійовичу! 

Маємо честь звернутися до Вас від імені компанії “Кемпскаут”, яка 
спеціалізується на організації активних тематичних таборів для дітей і підлітків. Наші 
програми, спрямовані на розвиток самостійності, комунікації, навичок командної роботи 
та лідерства, проходять у різних мальовничих куточках Польщі та інших країн Європи, 
таких як гори, ліси, морське узбережжя та інші природні локації. 

У зв’язку з нашою внутрішньою позицією підтримувати освіту і розвиток 
майбутніх спеціалістів України, пропонуємо співпрацю з Вашим університетом у 
форматі організації виробничої практики для студентів: 

●​ Практика проходитиме на базі наших літніх таборів у Польщі та Німеччині. 
●​ Ми забезпечуємо харчування, проживання та всебічну підтримку під час 

практики. 
●​ Студенти матимуть можливість набути практичний досвід роботи з українськими 

дітьми та підлітками в умовах активного відпочинку, що включає проведення 
тренінгів, командних та теренових ігор, творчих майстер-класів  

●​ Можливість підтягнути рівень іноземної мови, адже на деяких таборах будуть 
присутні волонтери з різних країн світу 

Для проходження практики у таборах Кемпскаут просимо врахувати наступні вимоги 
до студентів: 

1.​ Спеціальність та інтерес до роботи з дітьми: запрошуємо студентів 
педагогічних, психологічних або соціальних спеціальностей, які мають 
мотивацію і бажання працювати з дітьми та підлітками в активному табірному 
середовищі 

2.​ Мовні навички: володіння українською мовою (обов’язково), а базове знання 
англійської, польської чи німецької  буде перевагою. 

3.​ Особисті якості: відповідальність, комунікабельність, стресостійкість, 
креативність, здатність працювати в команді та організовувати групову 
діяльність. 

4.​ Готовність до проживання у табірних умовах: проживання у природному 
середовищі та роботи у динамічному режимі. 



5.​ Документи та готовність до подорожі: дійсний закордонний паспорт, 
готовність прибути до Польщі на практичну частину з 16 по 18 травня 2025 
року. 

Що студенти отримають: 

●​ Унікальний досвід взаємодії з дітьми в реальних умовах роботи. 
●​ Можливість навчитися організовувати освітньо-розважальні активності. 
●​ Сертифікат і рекомендацію та (за потреби) звіт для університету про виконання 

практичних завдань. 
●​ У разі успішного проходження практики та якісного виконання своїх обов'язків, 

можливий грошовий бонус  

Дякуємо за можливість поділитися цією пропозицією зі студентами Вашого 
університету. Ми віримо, що практика у таборах Кемпскаут стане для них важливим 
етапом у професійному розвитку! 

Контактна особа для комунікації: admin@campscout.team 

        +38 (063) 020 29 48 Володимир Шевченко​
 

Дякуємо за увагу до нашої пропозиції. Сподіваємося на плідну співпрацю, що 
принесе користь як студентам Вашого університету, так і нашій компанії. 

 

Генеральний директор​ ​ ​ ​ ​ ​ Володимир Шевченко​
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